

ВАША НАДАДУТ ЧІУ



ГОЛОС ВРЕМЕНИ

№ 50 (9206) 14 декабря 2018 года. Основана в 1948 году. Выходит по пятницам. Цена 5 руб.

Поздравление

Уважаемые жители Новолакского района!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

День Конституции Российской Федерации - это не просто официальный праздник, но и памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, можем участвовать во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в нашей стране.

Долг каждого из нас – соблюдать положения главного Закона России, отстаивать принципы правового государства. Только благодаря совместным усилиям, мы сможем достигнуть решения поставленных задач.

В этот знаменательный день желаем Вам стабильности в жизни и труде, согласия, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов на благо нашего района!

Глава МО «Новолакский район»
Депутат НС РД
Председатель районного Собрания

Г.Ш. Айдиев
А.А. Амирханов
М.В. Исламалиев



В администрации района



На еженедельном совещании, состоявшемся 10 декабря в районной администрации, присутствовали главы поселений и руководители учреждений и организаций.

Глава района Гаджи Айдиев проинформировал о своем выступлении на совещании у Главы РД Владимира Васильева.

В зале совещаний администрации МО на экране демонстрировался ход выступления главы района на вышеуказанном совещании. Гаджи Айдиев довел до присутствующих содержание выступления Главы республики и предупредил глав поселений о необходимости выполнения планов по налогам до конца года.

На совещании с информацией « О финансово- хозяйственной деятельности МУП « Новостроевское ЖКХ» выступил помощник главы МО Абдурашид Буттаев. Выступил так же директор МУП Магомед Омаров. Много вопросов было у главы района к начальнику МУП. Глава заявил, что плановый вопрос не до конца рассмотрен, и разговор о работе этой структуры будет продолжен.

Гаджи Айдиев поручил работникам экономического отдела и отдела управления муниципальной собственностью МО работать на следующей неделе на переселенческой территории по вопросам сбора налогов и уплаты арендной платы за арендуемые земли.

Гаджи Айдиев высказал крайнюю неудовлетворенность работой глав сельских поселений в этом направлении.

Прокурор района поздравил жителей района с Днем Конституции РФ

12 декабря в МО «Новолакский район» прокурор района Светозар Омаров поздравил жителей района с Днем Конституции.

«Уважаемые жители Новолакского района! Примите искренние поздравления с одним из главных государственных праздников – Днем Конституции Российской Федерации! Принятие Основного Закона в 1993 году стало значимым событием российской истории.

Соблюдение и защита прав и свобод человека, гарантированных Конституцией, является безусловным приоритетом в деятельности органов прокуратуры. Каждый из нас должен знать Конституцию-, сказал Светозар Омаров, - от того, насколько хорошо мы знаем и соблюдаем законы, во многом зависит стабильность и спокойствие в обществе. Конституция и в дальнейшем будет служить прочным

правовым фундаментом, позволяющим нам двигаться вперед. Желаю вам успехов и всего самого лучшего!» - завершил свое поздравление прокурор района.

В зале собрались работники администрации МО «Новолакский район», руководители учреждений и организаций МО, представители молодежи. Светозар Омаров так же сообщил, что в День Конституции РФ, в прокуратуре Новолакского района объявляется день открытых дверей. Каждый гражданин района может по возникшим вопросам, относящимся к компетенции районной прокуратуры, обратиться в прокуратуру.

Собравшихся в зале администрации поздравил так же заместитель главы МО «Новолакский район» Гайирберг Мусаев.

Страницу составила У.Яхьяева



Фестиваль лакской песни в честь Щазы Курклинской

Патимат Юнусова

7 декабря сцена Новолакского Дворца культуры стала площадкой для проведения Республиканского фестиваля старинной лакской песни, посвященного 150-летию со дня рождения Щазы Курклинской, организованного Министерством культуры РД, Республиканским Домом народного творчества совместно с администрацией и Управлением культуры Муниципального образования «Новолакский район».

Для участия в фестивале приехали исполнители старинной лакской песни из Кулинского, Лакского, Новолакского, Акушинского районов и артисты Лакского музыкально-драматического театра имени Э.Капиева. Гостями фестиваля были заведующая отделом традиционной культуры и фольклора Республиканского Дома народного творчества Министерства культуры РД Муришева Гольнара, заместитель директора Дагестанской Государственной филармонии им. Г.Мурадова Разуева София, руководитель Благотворительного фонда «Дарачи» имени Марьям Ильясовой Хасаева Гульжаган, помощник главы администрации МО «Новолакский район» Буттаев Абдурашид, председатель Районного собрания депутатов Исламалиев Мавлидин.

Торжественную часть фестиваля открыл помощник главы администрации МО «Новолакский район» Буттаев Абдурашид, который рассказал о жизни и творчестве певицы.

Щаза из Куркли – это ярчайшая страница в истории Дагестанской культуры. Родилась она в 1878 году в селении Куркли – одном из культурных центров Лакии, в бедной крестьянской семье. С годами Щаза стала непревзойденной певицей, которая исполняла и народные, и свои собственные песни. Обладая красивым и сильным голосом, она искусно аккомпанировала себе игрой на бубне. Говорят, когда она пела на свадьбе в Казикумухе, то жители Хури – села, расположенного на другом, противоположном обрыве Казикумухского Койсу, взбирались на крыши своих домов, чтобы послушать волшебные песни Щазы.

Щаза в своих стихах – песнях создала образ женщины, борющейся за свое право жить на земле и быть счастливой. Песни Щазы стали неотъемлемой частью духовной культуры лакского народа. Ученым – фольклористом, литературоведом Х.Халиловым издано два сборника ее песен на лакском и русском языках, а также опубликованы подборки стихов Щазы в журналах и коллективных сборниках. В серии «Дагестанские лирики» небольшой сборник стихов Щазы опубликовал и писатель – литературовед М-З. Аминов. Поэзия Щазы из Куркли внутренне удивительно цельна. Ее поэзия сохраняет и в наши дни свою актуальность и со-

циальную значимость. Умерла она в 1939 году.

На фестивале выступил Даудов Гасангусейн – человек, который оказал неоценимую помощь при издании книги стихов Щазы «Долгое эхо». Он прочитал стихи собственного сочинения, посвященные поэте.

Народные артисты РД Гаджиалиев Гаджиалиев, Саният Рамазанова; Заслуженные артисты и работники культуры Райганат Гаджиева, Саманият Алиева, Минажат Ухмачева, Алигаджи Шамхалов, Сакинат Махмудова, Муслим Суллуев,

Индира Рабаданова, Сусанна Зиркулаева спели лучшие старинные песни Щазы, которые стали неотъемлемой частью духовной культуры не только лакского народа, но и других народов Дагестана.

Гости, солисты Дагестанской Государственной филармонии, исполнители аварских народных песен Расулов Насрулла и Мадина Шахова приятно обрадовали своим выступлением зрителей. Всем участникам были вручены дипломы участников фестиваля от Министерства культуры РД.



12 декабря - День Конституции РФ

Зульмира Юсупова



12 декабря в Новолакской СОШ №1 состоялось просветительское мероприятие, приуроченное к Дню Конституции РФ.

Организовала мероприятие учитель истории Юсупова Зульмира. Целью мероприятия являлось: расширение знаний об Основном Законе государства; популяризация идеи единения многонационального народа Российской Федерации; привитие патриотических чувств к Родине. Мероприятие нацелено на формирование законопослушного поведения учащихся. В мероприятии приняли участие учащиеся 11-х классов.

Организатор мероприятия рассказала учащимся о значении Конституции в жизни каждого гражданина страны, особое внимание уделялось правам и обязанностям учащихся. «Конституция РФ – это основной закон жизнедеятельности страны, в котором права и свободы гражданина признаны высшей ценностью», - сказала выступающая.

Учащиеся рассказали об истории, озвучили некоторые статьи Конституции, рассказали об основных символах государства, ответили на вопросы викторины, прочитали стихи, посвященные России.

Конституция - фундамент, на котором держится правовая и политическая система



руются права и свободы человека и гражданина в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права.

С принятием конституции Российской Федерации 1993 г. в нашей стране начался новый этап государственной реформы. Будучи принятым всенародным голосованием, федеральный Основной Закон сыграл заметную позитивную роль в закреплении демократических преобразований в России.

Конституция РФ 1993 года – первая в истории страны полноценная конституция, признающая неотчуждаемость основных прав и свобод человека и предусматривающая демократизм организации публичной власти, ее правовой характер.

Конституция является фундаментом системы права, главным системообразующим фактором, базой для систематизации законодательства. На основе Конституции Российской Федерации и конституций республик в ее составе осуществляется упорядочение всей системы законодательства, его освобождение от устаревших норм. Комплексное развитие всех отраслей законодательства на базе новой Конституции обеспечивает наилучшие условия для формирования демократического правового государства, упрочения режима законности и правопорядка. Конституция Российской Федерации характерна незыблемостью и обеспечением прав и свобод человека и гражданина. Это выражается в том, что Конституция провозглашает, что «признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства».

При этом особо подчеркивается, что «человек, его права и свободы являются высшей ценностью». В Конституции закрепляются и гарантируются права и свободы человека и гражданина в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права.

Юрисконсульт ОМВД России по Новолакскому району К.Самодова

Антитеррор

Мы за мир на земле



В Чаравалинской СОШ в интерактивном кабинете были проведены классные часы на тему «Терроризм-угроза обществу». Детям продемонстрировали видео-ролик на тему профилактики антитеррора

Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество.

В нашей действительности терроризм приобретает угрожающие масштабы, а его проявления влекут множество человеческих жертв.

Террористы ведут открытую войну против мирных людей, против нас с вами. Беспрецедентные террористические акты, совершенные за последние годы, являются вызовом всему обществу.

Никогда не забудутся взрывы в Буйнакске, Каспийске, Волгограде, Телуева Марьям.

Пятигорске и в Москве и т.д. А самыми бесчеловечными являются события в Беслане, когда террористы показали, что они не гнушаются ничем, даже детьми, для достижения политических, религиозных, корыстных или иных целей.

Это несомненное зло, угроза для общества в целом и для каждого отдельного человека, поэтому, для его успешного решения необходимо изучать истоки, сущность, причины и формы этого зла.

Учащиеся должны хорошо разбираться в этих вопросах, поэтому очень часто темами классных часов становятся темы мира на земле.

«Мы понимаем, что угроза терроризма будет существовать до тех пор, пока мы все вместе не начнем этому противостоять», - отметила в своем выступлении заместитель директора Телуева Марьям.

Эстафета антитеррора

В Чаравалинской СОШ прошли спортивные соревнования среди учащихся третьих классов, предусмотренные планом общеобразовательного учреждения по профилактике экстремизма и терроризма.

Классы разделились на команды. Учитель физкультуры Убиев Р. представил состав жюри и проинструктировал участников соревнований по пунктам эстафеты.

Соревнования прошли оживленно, при бурных возгласах болельщиков. Команды продемонстрировали хорошую спортивную и интеллектуальную подготовку.

В конце соревнований члены жюри подвели итоги, где победителем вышла команда «Танкисты».



Районный конкурс чтецов, посвященный 100 летию Мариам Ибрагимовой прошел в Новокулинской СОШ

В конкурсе приняли участие школьники II образовательных учреждений района.

Открыла мероприятие и ознакомила с биографией Мариам Ибрагимовой директор Дома пионеров Гаппаева Пакият Магомедовна.



Ибрагимова Мариам Ибрагимовна родилась 28 ноября 1918 года в селе Хуты Лакского района. После окончания средней школы окончила медучилище, работала фельдшером в горных аулах. В послевоенные годы окончила медицинский институт и получила распределение в Ставрополь. С дипломом врача будущая писательница переехала в Кисловодск – город, ставший для Мариам родным. Ее дом находился в самом центре исторической части, на улице Чкало-

ва, 16. Здесь она делилась самыми сокровенными мыслями с родными и близкими по духу людьми, переживала радость и грусть, создавала произведения.

Все свое свободное время отдавала творчеству. Она оставила боль-

шой наследие – собрание сочинений в 15 томах. В своих произведениях создала целую галерею образов свободолюбивых, любящих свою родину горцев. Разные жанры подвластны мастеру: роман, повесть, рассказы, поэмы, стихи, публицистика.

В последние годы жизни увлеклась живописью. В Махачкале, Москве в разные годы выходят ее произведения. Она автор семи книг, в которых отражена нелегкая борьба горцев за лучшую жизнь, дружба лю-

дей разных национальностей. В 1991 году ей удалось издать в Московском издательстве «Советский писатель» свой роман «Имам Шамиль», посвященный предводителю восстания горцев против царской России. Этот роман стал итогом мно-

гочисленных выступлений места распределились следующим образом:

- 1- место Курбанова Шагидат, Новолакская СОШ.
 - 2- место Юнусова Мариан, Новокулинская СОШ №1 и Омарова Мадина, Новочуртахская СОШ.
 - 3- место Мутаев Джабранл, Чапаевская СОШ и Сулейманова Наргиз Гамияхская СОШ № 1.
- Завершился конкурс церемонией награждения победителей.

Конкурс собрал лучших



Районный этап республиканского конкурса «Учитель года России – 2019» прошел в ноябре 2018 года в Новохельтинской СОШ им. Расула Гамзатова. Учредителями конкурса являются Министерство

образования и науки РД, Дагестанская республиканская организация Профсоюза работников образования и Дагестанский институт развития образования и науки.

Конкурс собрал лучших учителей

Новолакского района, которые в течение трех дней демонстрировали настоящую школу педагогического мастерства. Конкурс проводился с целью выявления талантливых педагогов, их поддержки и поощрения, повышения социального статуса педагогов, и престижа учительского труда, распространения инновационного педагогического опыта лучших учителей Дагестана. Направлен он на развитие творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования с учетом новых федеральных государственных образовательных стандартов и Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации», поддержку инновационных технологий в организации образовательного процесса, рост профессионального мастерства педагогических работников.

На районном этапе республиканского конкурса, который состоял из двух туров, приняло участие 13 учителей. Первый тур – «Методический семинар», второй тур – конкурсное испытание «Учебное занятие».

Учителя представили педагогическую программу (концепцию), которую им предстояло применить на практике, во время проведения открытых уроков, с участием незнакомых учеников.

Оценивало конкурсантов жюри в составе директора ДПШ Гаппаевой П. и заместителей директоров Чаравалинской СОШ, Новохельтинской СОШ, Гамияхской СОШ, Новочуртахской СОШ, Новокулинской СОШ и Барчхойтарской СОШ.

Конкурсные дни были насыщены.

Учителя давали открытые уроки, показывали мастер-классы, проводили педагогические советы, демонстрировали образовательные проекты. Всех конкурсантов объединяли такие качества как профессионализм, верность профессии. И вот наступил момент истины – закрытие конкурса, объявление победителей.

По итогам конкурса лучшим учителем признана Магомедова Сайгибат, педагог начальных классов Новохельтинской СОШ. Второе место поделили Омаров Карин – учитель физики Тухчарский СОШ и Магомедов Руслан – учитель хореографии Новолакской гимназии (Новострой). Обращаясь к участникам конкурса, Гаппаева Пакият сказала: – «Учитель это огромный, тяжелый труд. Отраднее, что в наше непростое время есть такие педагоги, которые относятся к своей профессии, как к призванию».

Конкурс профессионального мастерства – это не просто общение с талантливыми педагогами. Это взаимобогащение и повышение собственной квалификации, а еще и живительный источник вдохновения и радости.

Победитель муниципального этапа Магомедова Сайгибат будет представлять Новолакский район в зональном этапе Республиканского конкурса, который будет проходить в Казбековском районе 25-26 декабря.

Желаем ей удачи в борьбе за звание лучшего учителя.

Страницу подготовила Патимат Юнусова

Мать – это самое трогательное из всего, что есть на земле

Умугали Яхьяева

Работники КЦСОН в МО «Новолакский район», по инициативе заслуженного работника социальной сферы РД Лейлы Гаммадаевой, организовали в рамках празднования Дня матери.

Отмечая этот праздник, мы воздаем должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Участниками праздника стали социальные работники с населенных пунктов района, женщины – матери, воспитавшие достойных членов общества, труженицы разных отраслей района, ветераны труда, многодетные матери. Специалисты КЦСОН на местах провели ряд мероприятий, посвященных этому замечательному празднику на территории района – в населенных пунктах МО. Получателей социальных услуг, которые не смогли посетить мероприятие, поздравили на дому.

В Новолакском районе традиционно на протяжении многих лет, Лейла Гаммадаева организует и проводит мероприятия, посвященные Дню матери и Дню инвалидов. День матери – это теплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут. Лейла Магомедовна рассказала об истории возникновения праздника. Поздравила всех приглашенных, и каждую по – отдельности с этим замечательным праздником. Лейла Магомедовна рассказала о каждой маме, о воспитании детей, о профессиональной и общественной деятельности гостей, приглашенных на мероприятие. Это она умеет делать профессионально, как признанная ведущая мероприятий Центра социального обслуживания.



На мероприятии проходили конкурсы среди социальных работников: на оформление лучшего семейного альбома, на знание законов РФ, на исполнение колыбельной песни, на

приготовление национального блюда. Конкурсантки привели своих детей в качестве группы поддержки. Дети читали стихи и пели песни про мам. Дети приняли активное участие в мероприя-

тии и получили в результате подарочки от ведущей мероприятия Лейлы Гаммадаевой.

Много красивых слов было сказано в этот день в адрес приглашенных, которые выражали огромную благодарность сотрудникам КЦСОН за ежегодное празднование этой даты.

Жюри оценило старания конкурсанток. В результате, первое место заняла социальный работник из села Гамиях Зулейхат Рамазанова. Второе место у Хажиматовой Заремы из с. Новолакское, третье место у Алихановой Зуры из Ямансу.

Приз зрительных симпатий достался соцработнице из Бонайюрта Бибулатовой Зулай. Отдельный приз за украшение зала получила Лелуева Зоя из Барчхойтара.

Никто не остался без подарков. Конкурсные блюда были предложены гостям. В завершение праздника Лейла Гаммадаева преподнесла всем присутствующим продуктовые наборы.

Только женщина – мать может быть поистине прекрасна и неповторима! С праздником вас, наши дорогие!

P.S. От имени всех присутствующих на мероприятии матерей выражаем огромную благодарность всему Центру социального обслуживания и в особенности Гаммадаевой Лейле Магомедовне, талантливому ведущему, тонкому психологу и лекару человеческих душ. После ее мероприятий мы чувствуем себя обязательными и очень необходимыми членами общества. Мы с этих мероприятий выходим окрепшими. Нам кажется, что на нас держится весь мир.

Спасибо ЦСОН за позитив, спасибо за вселение в нас чувства нашей необходимости для семьи и общества! Здоровья и успехов вам!

Ко Дню инвалидов

Передай добро по кругу

Патимат Юнусова

С целью привлечения внимания общественности к проблемам семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказания адресной помощи людям с ограниченными возможностями, нуждающимся семьям, а также с целью сохранения добрых традиций, Новолакский КЦСОН проводит каждый раз акцию милосердия «Передай добро по кругу». Кто неравнодушен к чужой беде, откликнется и оказывает посильную помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, и людям с ограниченными возможностями. С большим удовольствием приняли участие в акции социальные работники села Новочуртах Насруллаева Рузмай, Аюбова Джанет, Насруллаева Патимат, Эсханова Халижат, Шихабудинова Патимат и директор сельского Дома культуры Гаирбекова Галимат.



Данная акция – это подтверждение того, что только доброта, отзывчивость и милосердие помогают преодолевать жизненные преграды и открывать сердца. Ко дню инвалидов они раздали продуктовые пакеты. Все, кто получил пакеты, выражали слова благодарности за активную гражданскую позицию и личный

вклад в проведение мероприятий, имеющих социальную значимость. Благодарности за милосердие, доброту отзывчивость и регулярную благотворительную помощь, оказанную малообеспеченным семьям и семьям с детьми инвалидами. Каждый из них говорил спасибо за добрую помощь и поддержку, за чуткое сердце и милость души.

Хочется выразить безграничные слова благодарности всему отзывчивому и сопереживающему маленькому коллективу социальных работников с. Новочуртах, которые не пропускают праздничные даты в календаре без внимания. В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и материальной помощи становится все больше и больше, трудно найти людей, способных воспринимать чужие проблемы. Это замечательно, что есть такие люди.

ЗАМАНАЛУЛ ЧІУ

Учредитель:
Администрация МО «Новолакский район»,
главный редактор
Яхьяева У.Н.

Зарегистрирован
Управлением
Федеральной службы
по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по
Республике Дагестан
Регистрационный номер
ПИ № ТУ5-00211
от 26 сентября 2012 г.

Позиция редакции может
не совпадать с точкой
зрения авторов, которые
несут ответственность
за достоверность
представленных для
публикации материалов.
Рукописи не рецензируются
и не возвращаются.

Индекс газеты:
годовой - 63332
на полугодие - 51364
Тираж 900 экз.
Заказ №
Время подписания
в печать - 16.00,
фактическое - 16.10
Адрес редакции и
издателя: 368160
Новолакский район,
с. Новолакское, ул.
Ленина, №1.
Редакция районной
газеты.
golos.vremeni@bk.ru

Сайт газеты -
golos-vremeni.ru

Отпечатана ООО
«Дом печати»
г. Махачкала, пр.
Акушинского, 20
Республики Дагестан

Телефоны редакции:
Главного редактора -
8 (242) 21-3-98,
Зам. главного
редактора -
8 (242) 21-2-82;
Редакторов отделов -
8 (242) 21 - 2-72;
Бухгалтерии - 16 +
8 (242) 21 -2-82;

**Распоряжение № 204-р
главы МО «Новолакский район»**

от 06.12.2018 г.

1. Провести праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового 2019 года 29.12.2018 г. в парке с. Новолакское в 17 -00 часов.
Провести мероприятие по награждению отличников-учащихся школ 2017 - 2018 уч. года, медалистов .2016-2017 учебного года:
а) 28 декабря 2018 г. в 10-00 ч. в здании МКОУ «Гамияхская СОШ» (Ново-строй).
б) 29 декабря 2018 г. в 10-00 ч. в Доме культуры с. Новолакское.
2. Утвердить:
- оргкомитет по организации и проведению мероприятий, посвященных встрече Нового 2019 года.
- план проведения мероприятий
- сценарий проведения мероприятий в парке райцентра и в Доме культуры.
- сценарий проведения мероприятий на территории переселения.

Глава МО «Новолакский район» М. Айдиев

**Распоряжение № 206-р
главы МО «Новолакский район»**

от 26.11.2018г.

Провести с 6.12.2018 г. по 12.12.2018 г. праздничные мероприятия, посвященные Дню Конституции Российской Федерации.
1. Образовать оргкомитет по подготовке и проведению праздничных мероприятий (приложение №1).
2. Утвердить план мероприятий по празднованию Дня Конституции РФ

Глава МО «Новолакский район» М. Айдиев

**Прокуратура Новолакского
района разъясняет**

За неуплату родителем алиментов на содержание несовершеннолетних детей или нетрудоспособных детей, достигших 18 летнего возраста, в течение 2-х и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния, установлена административная ответственность.

Наказание за данное правонарушение предусмотрено в виде обязательных работ на срок до 150 часов либо административного ареста на срок от 10 до 15 суток или штрафа в размере 20 тыс. руб. Последний вид наказания назначается только лицам, в отношении кото-

рых не могут применяться обязательные работы или административный арест (ч.1 ст. 5.35.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях).

Правом возбуждения дел об административных правонарушениях обладают должностные лица Федеральной службы судебных приставов РФ. Рассмотрение же таких дел отнесено к компетенции мировых судов.

Если же родитель неоднократно привлекался к административной ответственности за неуплату алиментов - в отношении него может быть возбуждено уголовное дело.

Помощник прокурора района Ибрагимов И.

Подписка – 2019

ЗАМАНАЛУЛ ЧІУ

Хирасса «Заманалул чІу» буккулт!

Баян буллай буру най душиву 2019 – ку шинайсса кказитрал подписка!

Зуца «Заманалул ч І у »

ч и ч и н
б ю х ъ -
лахъис-
сар зула
– з у л а
ш я р а -
валла-
в у с с а
п о ч т а -



лул отделениярдай ва кказитрал редакциялий. Шинайсса подпискалул багъа бур б60 къуруш.

Шинал мутталый зула хІаятравун букІлан нанисса,

районналул бакъассагу, республикалул хаварду чивчусса кказитрах му багъа булун мяш машари. Зува почталийн гъан къахъанай бухъур-

чан, овъчияра редакциялийн ягу почта-льонкайн шаппай ягу зува зузисса организациялийн. Жу бучІанну подписка шаллу дан. Умуд бур район-

налул кказит так ца зунма бакъасса, зула нити- бутан ва уссур – ссуннангу ссайгъат хІисаврай чичинссар тІисса.

Зуца кказит чичин хьунтІиссар зула адресрай ягу зулва чІаравсса почталул отделениялийн, мажал хьувкун ласаваншиврул.

Районналу хгу, жула мазрахгу, магъирлугърахгу ургъил бунал, гъарцанналу чичинтІиссар районналул кказит.

Гъалмахтал, анавар хьияра!

Декабрьданул 15-нний цІусса 2019 - ку шинайсса подписка лакълакъиссар.